



金秋诗会迎国庆

在国庆节来临之际,胜东社区锦苑第一党员服务社20余名老党员聚集在锦苑南广场举行迎国庆“金秋诗会”。《祖国、祖国,我们爱你》、《七律抗战胜利70年》……一首首由老党员创作的诗歌表露出他们对祖国的热爱和对祖国生日美好祝愿。 本报记者 邵芳 通讯员 张晓冬 摄影报道



油田诚实守信道德模范刘宏伟——

“多份信任与理解,生活更舒心”

本报记者 邵芳 通讯员 明静

工作中践行诚实守信,严谨作风获认可

2008年12月,公司2232地震队在金家南三维工区施工,此时刚刚大学毕业的刘宏伟成为该队施工员,负责野外炮点的恢复及变观。在路过打井队时,他发现施工队打的井并没有达到设计井深。这就意味着炸药放不到施工设计的深度,激发条件将会发生巨大改变,地震资料品质将受到很大影响。刘宏伟要求钻井队人员立即丈量每根钻杆的长度,结果误差竟有6米之多,于是他立即要求废除这口井。此时天气异常寒冷,打井耗时久,难度大,刘宏伟的做法引来工头的的不满。但他却坚持废井,工作不严谨、不诚信,怎么保证后期的原油生产

量?在工作之初,刘宏伟严细认真、诚实守信的工作作风得到了全队的一致认可。

2010年4月,刘宏伟调到沙特S55项目工作,担任SGC203队材料员,负责财务管理,人员管理及材料申购。沙特S55项目队上劳工众多,人数将近300人,分别来自8家劳务公司,9个国家。材料员工作琐碎而复杂,最能集中体现的则是发工资的时候。在一次发放外籍劳务公司劳工的工资时,发完工资回到主营地后,刘宏伟竟发现手中还剩下一个人的工资,可工资表显示所有的劳工已签字认领。“这是怎么回事?”刘宏伟很

纳闷。由于外籍劳工大部分是信仰伊斯兰教的,很多人的名字简称都是默罕默德或者阿里,而且他们部分人是来自游牧民族,几乎都没有上过学,所以他们经常以一个符号或者一个简称代替自己的签名,以致于一张工资单上几乎都是重名。

为了尽快的弥补劳工的损失,刘宏伟带着会英语的劳工组长仔细询问、查找了一天,终于找到了这位劳工。原来,这名劳工月初已休假,让朋友代领,这位朋友签了字后忘记领钱了。弄清楚刘宏伟的来意时,这名既不会说英语,也不懂汉语的索马里劳工,只能紧紧握

住了他的手,用眼神表达着自己的感激。

在阿拉伯荒漠中,来自各国不富裕的劳工为了贴补家用,万里迢迢出国打工,大部分人在沙漠里四处干活,常年回不了家。每当工友要回国时,很多同国籍的工友就委托他把自己的工资转寄给家人,有的人甚至拿出了几年的积蓄。刘宏伟第一次听说这事时觉得不可思议,但在阿拉伯的几年中他却没遇到一件拿钱潜逃的事情,这让他十分感动,他说人与人之间需要信任与诚信,信任与诚信能跨越语言、国籍,让彼此心灵相通,也能打造更美好的生活。

生活中热爱助人为乐,许人一物千金不移

在沙特工作的绝大部分劳工平时只能通过电话与家人联系。但由于外籍人员众多,施工队虽配有电话,有急事的人往往要排上几天队才能跟家人取得联系。而刘宏伟等中方职工拥有定期发放的国际网络电话卡,很方便就能与家人取得联系。熟悉刘宏伟的劳工就会到他办公室,用手势和极不标准的英

语说明来意,急切的表达了自己想要打个电话回家的想法。刘宏伟深知自己在国外工作不容易,劳工更是如此,只要网络运行通畅的情况下,他都毫不犹豫让劳工和家里联系。这样一来,刘宏伟与家人联系的时间就少了,但看到外籍职工脸上灿烂的笑容,刘宏伟也会觉得开心。日常生活中刘宏伟乐于助人,

性格直爽,因为这些小事,他和很多国家的人成为了朋友,并以友好的方式和他们相处。

对于陌生人,他愿意帮助,有困难的朋友,他更是义不容辞。2010年,他接到远在河南油田的朋友电话,向他借一万元给母亲看病。可这位朋友哪里知道,此时的刘宏伟正陪着妻子在济南第二人民医院做视网膜脱离

恢复手术,住院费用刚刚交过,后期费用未知。虽然他曾在半个月前答应过朋友,但现在他确实拿不出这笔钱来,最后他打电话给单位的同事代他给这位朋友汇去了五千元。同事问他为什么这么做,他说:“在我最困难的时候朋友伸出了援助之手,做人要有感恩之心,何况许人一物,千金不移;一言既出,驷马难追。”

在沙特阿拉伯一望无际的荒漠中,胜利物探国际事业部SGC203队材料员刘宏伟承担着十分琐碎的工作,其一就是每月从主营地去小营地给各国劳工发工资。主营地相去小营地100公里,路途全为荒漠、人烟稀少。在荒漠,人与人真诚相待,彼此多一份诚信与理解,人性的善良让看似冰冷的沙漠充满人情味。

你准备酒我准备菜,大家来过“邻里节”

本报9月29日讯(记者 邵芳 通讯员 丁洁) 9月25日,胜中社区物华物业公司科兴物业站以中秋节为契机隆重举办了第八届邻里文化节。晚7点半,科技一村小区广场已人山人海,居民从自家拿来了精心准备的菜肴,以单元为单位围圆桌而坐,边聊天,边欣赏着由物业站工作人员和小区居民带来的歌曲与舞蹈,气氛和谐而热闹。

据悉,8年前的一个中秋夜晚,当原科兴物业站站长路过小区45号楼时,发现两个单元的居民自发地从家中带来拿手菜在楼下围圆桌庆祝佳节,居民在发现工作

人员后邀请共进晚餐。在与居民的谈话中站长意识到,生活在城市的居民更渴望的是浓浓的邻里情。故事并没有到此戛然而止,2009年中秋前夕第一届邻里文化节开幕了,并从最初的百人参与发展到全小区居民参与。如今,科技一村的邻里文化节已成为小区一大文化特色。

与之前不同,今年的邻里文化节开幕式由“邻里文化论坛”、“包饺子大赛”、“百家宴”三部分构成,在接下来一个月的时间里,还将陆续围绕“邻里学”、“邻里情”、“邻里帮”、“邻里合”、“邻里颂”、“邻里乐”等主题开展各种文化活动。25日上午,胜

中社区领导与科兴物业站职工就如何针对小区特有情况展开居家服务进行了讨论。25日下午,首届包饺子大赛在小区广场举行,这些水饺部分提供给晚上的“百家宴”,部分则用于慰问小区孤寡、行动不便的老人。晚上则是居民最期待的百家宴活动,居民在互相了解中增进了感情。

“今年给我感触最深的是越来越多居民把‘文化节’当成自己的事情。”科兴物业站站长吴涛说,为了准备百家宴的节目,物华物业公司老年工作站职工和小区居民提前1个多月就开始排练舞蹈,他们的舞蹈还吸引了附近一个商户孙先生加入。